M U I n 0 XomyTbl AN MOHTaXa
4- 6onpoBoAOB
XomyT SBC, TepMOCTOUKUH

¢ kpacHoit DAMMGULAST®, OMHKOBaHHBbI

lNMpumeHeHue

Moaxoaut ans TpybonpoBoAoB C
ANHaMWYHbIMU HArpy3kamu B coe-
AWHEHWU C NOABWMXHBIMK Oropamu
MoaxoauT AnA KpenneHus Tpy-
60nNpoBOAOB B NPOMBILLIEHHOM
CTpouTenbCTBE

MoaxoaunTt anA Kpennexnusa Tpy6o-
NPOBOAOB ANA Napa, ropadYein Boabl
¥ ropsaYnx macen

KpenneHnwue Tpy6onpoBoAoB B yCno-
BMAX MOBbILLEHHbLIX TEMMepaTyp
3akpennexune Tpy6onpoBoaoB B
NnoMeLLeHUaAX

Bawu npeumyLiectBa

XopoLLo 3apekoMeHa0BaBLLMM
cebn XxOMyT W3 ABYyX YacTeil

2 3anopHbIX BUHTA 06ecneunBatoT
AyYyLLyto NOAroHKY noa 6onee
KPYMHble OTK/IOHEeHMA OT AameTpa
TPyObl

XapaKTepucm KU NpoAaYyKTa

C subpousonsauuen ans BbICOKUX

Temnepatyp DAMMGULAST®
KpacHoro useta
BeicokokauecTseHHan
Bubpousonsauma DAMMGULAST®
CoXpaHAeT CBOM KayecTsa B TeM-
nepaTtypHom avanasoHe ot -60°C
no +225°C
YMeHbLUEHWe YpOoBHSA BMOpaumu B
cpedHeM Ha 24 ab(A)

YaobHele ans paboTbl ¢ LWypyno-
BEPTOM 3amnopHbIe BUHTbI C KOM-
BMHMPOBaHHBLIM KPecTooBpasHbIM
Lnmyem
3anopHble BMHTLI GUKCHPYHOTCA
HecnaaatoLen wanbon
Hané»<Hoe ucnonHeHue C BbICOKOM
rpysonoAbLeMHOCTbI0 Bnaroaaps
pebpy MECTKOCTH
BubpounsonaunoHHas peavHa He
BbICKasb3blBaeT M3 xoMyTa bnaro-
ZlapA reoMeTpU4YEeCKoMy 3amblka-
HMIO W LUMPOKOMY OXBaTy KPOMOK

e
1

Pasmep MakcumansHO pekomMeHgyemas Harpyska
(H]
%"-2" 1500
70-83 mm 2200
3'-133 mm 2900
5'-200 mm 3500
212-225 mm 5300
lMpucoeanHuTenbHaA Pa3mep [nametp Homep  KonuvyectBo  EguHuua Pa3mep [MMm]
pestba [moime] v TFyﬁ]bl apTUKyna B ynakoBke U3MepeHnA  p b1 H1 H v
MM
M8/M10 % 14-20 151532 100 LTyKa 64 23 55 355 M6x20
) 21-26 151533 7 61 38,5
% 26-30 151534 75 65 405
1 31-38 151535 81 71 435 M6x25
1% 40-47 151537 50 91 81 48,5
17 48-54 151538 100 89 525
57 54-60 151539 105 94 550
2 60-66 151540 111 100 58,0
70 68-73 151542 126 28 109 625 M8x35
2% 73-80 151543 131 114 65,0
83 82-87 151544 142 124 70,0
3 87-94 151545 146 128 720 M8x40
102 99-104 151546 157 139 775
110  105-112 ~ 151547 166 148 82,0
4 112-118 151548 172 154 85,0
125  122-128 151549 182 164 90,0
133  132-137 151550 191 173 945

Mbl M3roTaBnMBaem xoMyThl JIHOObIX Pa3MepPOB U B NtoObIX UCMONHEeHUAX No Balwemy Tpe6oBaHuio.

,Elﬂﬂ MCnofib3oBaHUA B YCNOBUAX Tpe60|3aHmT1 K OrHECTOMKOCTH cneayert yuntblBatb npeaesibHble yC10BuKA,
npmBeJeHHbie B NpOTOKONEe McnbITaHMM Ha COOTBETCTBMUE TpeéOBaHMHM no>+(apH017| 6e30nacHOCTH.

L1/0L

3/23 © MUPRO - nporpecc 1 Ka4ecTBo



XomyTbl AN MOHTaXa
&- 6onpoBoAoOB
XomyT SBC, TepMOCTONKUMH
¢ kpacHoit DAMMGULAST®, oyMHKOBaHHbI#

IMpucoeanHuTENbHAA Pa3smep [vametp Homep  KonuyectBo  EguHuua Pa3wmep [Mm]
pesbba [oiims] [ TFy6;=| apTuKyna Bynakoske uMepeHuA g bi H1 H v
MM
M8/M10 5 137-142 151551 50 LTyKa 196 28 178 97,0 M8x40
144 142-148 151552 202 184  100,0
150 149-156 151553 210 192 104,0
160 159-164 151554 218 200 108,0
6 164-169 151555 223 205 1105
170 169-172 151556 225 207 1115
M10/M12 % 14-20 151557 100 64 23 60 405 M6x20
7 21-26 151558 71 66 43,5
% 26-30 151559 75 70 455
1 31-38 151560 81 76 485 M6 x25
1% 40-47 151562 50 91 86 53,5
112 48-54 151563 100 9% 57,5
57 54-60 151564 105 99 60,0
2 60-66 151565 111 105 63,0
70 68-73 151567 126 28 114 675 M8x35
21> 73-80 151568 131 119 70,0
83 82-87 151569 142 129 75,0
3 87-94 151570 146 133 770  M8x40
102 99-104 151571 157 144 82,5
110 105-112 151572 166 153 87,0
4 112-118 151573 172 159 90,0
125 122-128 151574 182 169 95,0
133 132-137 151575 191 178 99,5
5 137-142 151576 196 183  102,0
144 142-148 151577 202 189  105,0
150 149-156 151578 210 197 109,0
160 159-164 151579 218 205 113,0
6 164-169 151580 223 210 1155
170 169-172 151581 225 212 116,5
180 177-183 151582 25 235 223  122,0
200 197-203 151583 256 243  132,0
212 208-214 151584 284 46 256 1385 M10x40
8 217-225 151585 295 267 1440
225 225-232 151586 304 274 1475
M12/M16/%" 5 137-142 151587 50 196 28 187 1060 M8x40
144 142-148 151588 202 193  109,0
150 149-156 151589 210 201  113,0
160 159-164 151590 218 209 117,0
6 164-169 151591 223 214 1195
170 169-172 151592 225 216 120,5
180 177-183 151593 25 235 227 126,0
200 197-203 151594 256 247  136,0
212 208-214 151595 284 46 260 M10 x 40
8 217-225 151596 295 271 1425
225 225-232 151597 304 278  148,0

Mbl M3roTaBnIMBaem XoMyThl JIHOObLIX pasMepoB M B NtoObIX UCMONHEHUAX No Balwemy TpeboBaHuio.
Ins ncnonb3oBaHus B ycnoBuax TpeBoBaHUI K OTHECTOMKOCTU CleayeT yuuTbiBaTh NpelesbHbIe YCNoBUS,
npvBeAeHHbIE B NPOTOKOJE UCMbITAHWIA HA COOTBETCTBUE TPeboBaHWAM NoXapHoi 6e3onacHoCTy.

10/17

© MUPRO - nporpecc 1 Ka4eCcTBO 3/24



